
Za čisto in zeleno Ljubljano

Nekateri ne čakajo na poziv
Že nekaj let v mesecu aprilu dobijo hfšni sveti,

šole, delovne organizacije in posamezniki v kra-
jevnih skupnostih obvestilo, na katerem je
vedno naslov »Za čisto in zeleno Ljubljano«. Pod
nastovom pa preberemo: Skrb za urejeno, čisto
in zdravo delovno in življenjsko okolje ni samo
pravlca, temveč tudi dolžnost vseh...

Torej naštevamo odgovorne za čiščenje, celo
ustavo omenjamo. Omenjamo balkone, okna in oko-
Ije in še kaj. Nihče pa se ni spomnil in omenil ene od
pobud, da bi namreč dali posebno priznanje delovni
organizaciji, HS, šoti ali posamezniku za njegovo
delo glede čistega okolja in urejenosti. Kar zahte-
vamo, da akcija ne bi smela biti enkratna, temveč
stalna, skozi vse leto, sem se spomnil najbolj ure-
jene okolice stare hiše v šentvidu. Vzel sem fotoa-
paral in našel tastnika sedeti pred hišo. Hišo in last-
nika sem fotografiral. Ko me je opazil, je vprašal,
zakaj sem ga fotografiral. Ko sem mu pojasnil moj
namen, je izjavil: »Drugi imajo boljše pogoje, da si
uredijo okolje. Poglejte, tu mimo pelje makadamska
cesta, s katere se dviga prah, pa vendar z roalo volje
človek tudi to prepreči. Ne morem razumeti Ijudi, ki si
ob hišah ali blokih ustvarjajo smetišča in nesnago.
Poglejte samo lastnike starih avtomobilov, kako ma-
lomarno jih puščajo na parkirnih prostorih, da razpa-
dajo, naša industrija pa potrebuje toliko surovin.
Ravno tako ne morem razumeti mladih, ko jih opa-
zujem, da odmetavajo razne papirčke na pločnik
zraven koša za smeti. Zame je okolje del stanovanja
ali vsakodnevni prostor, kjer živim. Še tako dobra

hrana na umazani mizi človeku ne tekne, kar velja
tudi za prostor, kjer človek prebiva.«

Pripomnil je še marsikaj, npr. o odnosu do narave
in živali. Omenil sem mu, da bo dobil morda tekmeca
glede urejenosti okolja. Nasmehnil se je in ne-
zaupno ter izzivalno odgovoril: »Želim, da jih je več.«
To so bile besede lastnika hiše v neposredni bližini
samopostrežne trgovine Emona v Šentvidu Stanka
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